
Στις 6 και 7 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, η 4η Διακρατική
Συνάντηση του έργου GreenGenerations. Ο οργανισμός υποδοχής, Stimmuli for
Social Change, παρείχε υπέροχη φιλοξενία σε όλους τους εταίρους,
συμπεριλαμβανομένης της διοργάνωσης της συνάντησης στις εγκαταστάσεις της,
που βρίσκονται στο κέντρο της πόλης. 

Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν τόσο διοικητικά καθήκοντα όσο και
καθήκοντα υλοποίησης του έργου, ξεκινώντας από τη διάδοση του Πακέτου
Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών (Πακέτο Εργασίας 2). Στη συνέχεια, οι εταίροι
συνεργάστηκαν για να αναστοχαστούν, να ανταλλάξουν ανατροφοδότηση και να
οριστικοποιήσουν τα σχέδια μαθημάτων που θα συμπεριληθούν στο Πρόγραμμα
Σπουδών GreenGenerations (ΠΕ3), αποτελώντας ένα σύνολο καινοτόμων και
βιωματικών εκπαιδευτικών πόρων διαγενεακής μάθησης για δασκάλους και
μαθητές.

Επιπλέον, οι εταίροι επεξεργάστηκαν το υλικό που θα ενσωματωθεί στην
Πλατφόρμα GreenGenerations (ΠΕ4), ενώ διερεύνησαν περαιτέρω ευκαιρίες
αξιοποίησής της με σχολεία, γονείς και μέλη της κοινότητας. Τέλος, η
βελτιστοποίηση και η ενίσχυση των δραστηριοτήτων διάδοσης του έργου ήταν στην
πρώτη γραμμή των συζητήσεων της Διακρατικής Συνάντησης. 
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι
για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Που να μας βρείτε

Οι εταίροι προετοιμάζονται ήδη για την
πιλοτική φάση του Προγράμματος
Σπουδών GG. Κατά τη διάρκεια αυτής της
φάσης, τα σχολεία-εταίροι (Centrul
Judetean de Excelenta-CJE, 1ο Δημοτικό
Σχολείο Αλεξάνδρειας) θα εμπλέξουν
εκπαιδευτικούς, μαθητές, γονείς και
ενδιαφερόμενους φορείς (π.χ. ακτιβιστές,
μέλη της κοινότητας, ΜΚΟ) στην εφαρμογή
των εκπαιδευτικών πόρων του GG σε
πραγματικό περιβάλλον. 

Το Πρόγραμμα Σπουδών GG στοχεύει να υποστηρίξει τους εκπαιδευτικούς
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης να εφαρμόσουν τη μεθοδολογία GG
στην τάξη προτείνοντας δραστηριότητες για τους μαθητές προς μια πιο “πράσινη” και
βιώσιμη στάση αλλαγής που χρησιμοποιεί τη διαγενεακή μάθηση ως μέσο για την
προάσπιση δράσεων για την κλιματική αλλαγή.
Το πρόγραμμα σπουδών περιλαμβάνει ένα σύνολο καινοτόμων σχεδίων μαθήματος
και εκπαιδευτικών πόρων που βασίζονται στη διαγενεακή μάθηση και σε συμμετοχικές
προσεγγίσεις προσανατολισμένες στη δράση (δηλαδή διερευνητική μάθηση,
σχεδιαστική σκέψη, περιβαλλοντικός ακτιβισμός κ.λπ.). Η διαγενεακή προσέγγιση της
μεθοδολογίας GG αντικατοπτρίζεται στην εγκάρσια εφαρμογή των δραστηριοτήτων σε
τρία επίπεδα: στο σχολείο, στο σπίτι και στην κοινότητα.
Ένα σημαντικό στοιχείο του Προγράμματος Σπουδών GG είναι ότι οι δραστηριότητες
δύνανται να προσαρμοστούν σε διαφορετικά εκπαιδευτικά πλαίσια και ηλικιακές
ομάδες, επιτρέποντας με αυτόν τον τρόπο την εφαρμογή του σε διάφορα πλαίσια, με
τη συμμετοχή μαθητών με διαφορετικά προφίλ, υπόβαθρο και μαθησιακές ανάγκες.
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Ρίξτε μια ματιά στο 
Πρόγραμμα Σπουδών GG

Οκτώβριος 2024 - Ιανουράριος
2025 

Ρουμανία - CJE
Ελλάδα - 1ο Δημοτικό Σχολείο
Αλεξάνδρειας

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να
υλοποιήσετε τις δραστηριότητες στο
σχολείο σας, επικοινωνήστε μαζί μας:
green.generations@abv.bg

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/

